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ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΜΙΣΘΩΤΗΡΙΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΥ
ΛΥΧΝΟΥ-ΑΚΙΝΗΤΟ ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ Ι. ΔΡΑΓΟΥΜΗ

Το  Δ.Σ.  αποφασίζει  ομόφωνα  την  ανανέωση  του  μισθωτηρίου
συμβολαίου της Veronice Magnes, ενοικιάστριας του ακινήτου υπ’
αρίθμ.Γ1 (τ.μ. 66,50, 3ος όροφος) επί της οδού Ίωνος Δραγούμη
44,  ιδιοκτησίας  Α/Κ  Γεράσιμου  Λύχνου  (απόφαση  ενοικίασης
ακινήτου υπ’ αρ. 10/17-3-15).

 

ΘΕΜΑ:  ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΗ  ΤΗΣ  ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ/ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ
ΕΡΓΑΣΙΕΣ/ΣΥΣΤΑΣΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ  ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΩΝ
ΛΟΓΩ ΠΑΛΑΙΟΤΗΤΑΣ/ΠΡΟΕΚΤΑΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΤΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ

 

Το Δ.Σ. αποφασίζει:

 

Να κληθεί ψυκτικός για το κλιματιστικό τύπου ντουλάπας1.
48.000 BTU μάρκας TOYMA που βρίσκεται στη βιβλιοθήκη κι,
εφόσον λειτουργεί, να μεταφερθεί προς χρήση εντός του

κτηρίου, πιθανώς στον 3ο όροφο ή όπου υπάρχει ανάγκη.

 

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-6110-7-18/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-6110-7-18/


Να μεταφερθούν στην αποθήκη της οδού Λασκάρεως, εμβαδού2.
70 τ.μ.:

Σταντ βιβλίων 5 τεμάχια 1.20 m μήκος Χ 0,50 m πλάτος Χ
1,70 m ύψος.
Σταντ βιβλίων 2 τεμάχια 3 m μήκος Χ 0,40 m πλάτος Χ 1,70
m ύψος.
1 ξύλινο γραφείο αντίκα 1,60 m μήκος Χ 0,80 m Πλάτος Χ
0,77 m ύψος.
1 καρέκλα στρογγυλή ξύλινη.
1 τραπέζι 2,20 m Χ 1,20 m.
1 έπιπλο ανάγνωσης μασίφ 1.00 m μήκος Χ 0,50 m πλάτος Χ
0,83 m ύψος.
1 σκαμπό ξύλινο βαρέως τύπου μασίφ 0,50 m μήκος Χ 0,35 m
πλάτος Χ 0,50 m ύψος.

 

Ποσό, ύψους, έως 1.000 ευρώ, που θα δοθεί σε μεταφορική3.
εταιρεία για την μετακίνηση των ως άνω.

 

Να πραγματοποιηθεί έρευνα αγοράς, ώστε να βρεθεί ένας4.
εκτιμητής, ο οποίος θα μεταβεί στην αποθήκη της οδού
Λασκάρεως  για  να  κοστολογήσει  την  αξία  των  παραπάνω
αντικειμένων. Αναλόγως τους αποτελέσματος θα ενημερώσει
ποια από αυτά τα έπιπλα θα είναι κατάλληλα προς χρήση.
Εν συνεχεία, το συμβούλιο θα αποφασίσει για τη μετέπειτα
αξιοποίησή τους.

 

Τη  σύσταση  επιτροπής  απομάκρυνσης/καταστροφής5.
αντικειμένων  λόγω  παλαιότητας,  φθορών  και  έλλειψης
χρηστικότητας, με πρωτόκολλο, αποτελούμενη από τους κ.κ.
Β’ Αντιπρόεδρο Α. Αγάτσα, Α’ Αντιπρόεδρο Μ. Διόγο, μέλος
Δ.Σ. Ν. Νταουντάκη και Δ/ντη Χρ. Μπούση.

 



Να  πραγματοποιηθεί  η  προέκταση  του  επιπέδου  της6.
βιβλιοθήκης  στον  χώρο  που  ενώνει  την  είσοδο  της
βιβλιοθήκης  με  τους  ανελκυστήρες.

 

ΘΕΜΑ: ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (12/7/18 & 19/7/18)-
ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

Το Δ.Σ., μετά  από συζήτηση σχετικά με τα θέματα και τις
προτάσεις, που κατέθεσε εκ μέρους της Εφορευτικής Επιτροπής ο
Πρόεδρός της κ. Σωτήρης Σέντας (αρ.πρ:1213/3-7-18), για την
εκλογική διαδικασία ανάδειξης μελών νέας Εφορευτικής Επιτροπής
για το έτος 2018, αποφασίζει:

 

Ορίζονται δύο εκλογικά τμήματα.1.

 

2α. Τη συμμετοχή δώδεκα (12) συνολικά ανέργων που θα εργαστούν
στις αρχαιρεσίες για την εκλογή νέων μελών της εφορευτικής
επιτροπής  στις  12/7  κι  εφόσον  προκύψουν  επαναληπτικές
αρχαιρεσίες στις 19/7 . Η κατανομή των ανέργων στα εκλογικά
τμήματα θα γίνει από την εφορευτική επιτροπή ανάλογα με τις
ανάγκες της διεξαγωγής της ψηφοφορίας και της καταμέτρησης.

 

β. Για τον σκοπό αυτό η Εφορευτική Επιτροπή θα κοινοποιήσει
πρόσκληση  ενδιαφέροντος  στους  άνεργους  στην  ιστοσελίδα  της
ΕΣΗΕΑ και θα αποσταλεί σχετικό ενημερωτικό e-mail.

 

γ. Σε περίπτωση που εκδηλωθεί ενδιαφέρον από περισσότερους των
δώδεκα  μελών,  θα  διενεργηθεί  κλήρωση  από  την  εφορευτική
επιτροπή  (τακτικών  και  αναπληρωματικών  μελών)  παρουσία  του
εκπροσώπου  της  Εφορευτικής  Επιτροπής,  των  μελών  του



Διοικητικού Συμβουλίου και της Νομικής Υπηρεσίας. Η κλήρωση θα
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 11/7 στις 2 το μεσημέρι και οι
υποψηφιότητες μπορούν να υποβάλλονται έως τη μία το μεσημέρι
την ίδια ημέρα.

 

δ.  Δικαίωμα  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  έχουν  όσοι  συνάδελφοι
είναι εγγεγραμμένοι στη λίστα των ανέργων της Ένωσης και δεν
συμμετείχαν στις ακόλουθες εκλογικές διαδικασίες:

Επαναληπτικές αρχαιρεσίες της 14ης και 15ης Ιουνίου 20171.
για την εκλογή των μελών των Πειθαρχικών Συμβουλίων και
των εκπροσώπων στο Μεικτό Συμβούλιο της.

Της 6ης, 7ης και 8ης Νοεμβρίου 2017 στον ΕΔΟΕΑΠ για την2.
ανάδειξη  μελών  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  και  της
εξελεγκτικής επιτροπής του ΕΔΟΕΑΠ.

 

3α. Τα άνεργα μέλη θα αμειφθούν με το ποσό των 75 ευρώ ο
καθένας  για την καταμέτρηση ψήφων, έκδοση αποτελεσμάτων κ.λπ.
Όσοι δεν ανταποκριθούν καθ’ ολοκληρία στις υποχρεώσεις τους
δεν θα αμειφθούν.

 

ΘΕΜΑ: ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ (12/7/16 & 19/7/16) –
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΣ ΕΝΤΑΞΕΙ ΜΕΛΩΝ

 

Το Δ.Σ., με γνώμονα τη διευκόλυνση συμμετοχής όσο το δυνατόν
περισσότερων μελών στις αρχαιρεσίες για την ανάδειξη της νέας
Εφορευτικής  Επιτροπής,  αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  τα  μη
ταμειακώς εντάξει μέλη να αποκτήσουν δικαίωμα συμμετοχής, ως
ακολούθως:

 



α. Τα άνεργα ή εν επισχέσει μέλη της ΕΣΗΕΑ, καθώς και τα μέλη
που  εργάζονται  αλλά  τους  οφείλονται  δεδουλευμένα  μηνών,
αποκτούν δικαίωμα συμμετοχής στις αρχαιρεσίες της Εφορευτικής
Επιτροπής  με  την  καταβολή  του  ποσού  των  πέντε  (5)  ευρώ.
Λαμβάνοντας υπόψη τις δύσκολες συνθήκες, που έχουν διαμορφωθεί
το ποσόν αυτό θα καταβληθεί για λογαριασμό των συναδέλφων από
το Ταμείο Αλληλοβοηθείας.

 

β. Τα μέλη της ΕΣΗΕΑ που δεν είναι ταμειακώς τακτοποιημένοι
αποκτούν δικαίωμα συμμετοχής στις αρχαιρεσίες με την καταβολή
του ποσού των 5 ευρώ που αντιστοιχεί για την έκδοση της νέας
ταυτότητας  και  με  τη  δέσμευση  εξόφλησης  των  οφειλόμενων
συνδρομών τους μέχρι τέλος του έτους.

 

ΘΕΜΑ: ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗΣ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΘΕΜΑ ΤΗΣ ΚΥΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΔΗΜΟΣΙΑ ΜΜΕ

Το Δ.Σ. αποφασίζει:

Την αποστολή επιστολής προς τους α) Υπουργό Ψηφιακής1.
Πολιτικής Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης κ. Ν. Παππά και
β)  Αναπληρωτή  Υπουργό  Οικονομικών  κ.  Γ.  Χουλιαράκη,
προκειμένου να συζητηθεί η ΚΥΑ για το μισθολόγιο των
Δημοσιογράφων  που  εργάζονται  στο  Δημόσιο  και  στον
ευρύτερο Δημόσιο Τομέα.
Την  πραγματοποίηση  σύσκεψης  με  τους  εκπροσώπους  στο2.
Δημόσιο και τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (ΕΡΤ, ΑΠΕ-ΜΠΕ,
Δημοτικά  Ραδιόφωνα,  Γραφεία  Τύπου)  στα  γραφεία  της
Ενώσεως.
Την  κήρυξη  κυλιόμενων  στάσεων  εργασίας  για  τους3.
δημοσιογράφους που εργάζονται στην ΕΡΤ, στη ΓΓΕ-Ε, στο
ΑΠΕ-ΜΠΕ, στα Δημοτικά Ραδιόφωνα και στα Γραφεία Τύπου σε
συνεννόηση  με  τους  εκπροσώπους.  Εάν  έως  την  επόμενη
εβδομάδα το συμβούλιο δεν λάβει σχετική ενημέρωση από
τον  Αναπληρωτή  Υπουργό  Οικονομικών,  τότε  θα



ενεργοποιηθούν  οι  στάσεις  εργασίας.  Η  απεργία  θα
πραγματοποιηθεί ώστε να αποτελέσει μοχλό πίεσης προς τον
Αναπληρωτή  Υπουργό  Οικονομικών  κ.  Χουλιάρακη,  λόγω
ελλιπούς ενημέρωσης για τα μισθολογικά των Δημοσιογράφων
που εργάζονται στο Δημόσιο και στον ευρύτερο Δημόσιο
Τομέα.  
Ταυτόχρονα, η Νομική Υπηρεσία θα προετοιμάσει κείμενο με4.
τις  προτάσεις  του  Συμβουλίου  α)  Για  την  υπογραφή
Συλλογικής Σύμβασης με την ΕΡΤ και β) Για την υπογραφή
Συλλογικής Σύμβασης με τον ευρύτερο Δημόσιο Τομέα, το
οποίο  θα  συζητηθεί  στο  αμέσως  επόμενο  Διοικητικό
Συμβούλιο.

 

 ΘΕΜΑ: ΧΟΡΗΓΙΑ ΣΤΟΝ ΠΣΑΤ

 Το Δ.Σ., έπειτα από αίτημα του ΠΣΑΤ (αρ.πρ:1009/29-5-18)
εγκρίνει κατά πλειοψηφία την καταβολή χορηγίας, ύψους 4.000
ευρώ, στον ΠΣΑΤ, προκειμένου να προχωρήσει σε δράσεις και
πρωτοβουλίες  που  έχει  προγραμματίσει  (π.χ.  επιμορφωτικά

σεμινάρια, μαθήματα 5ου Θερινού Σχολείου στην Αρχαία Ολυμπία

καθώς  και  η  20 η  εκδήλωση  των  βραβείων  της  Αθλητικής
Δημοσιογραφίας, που θα πραγματοποιηθεί το Νοέμβριο). Τέλος, θα
ενημερώσει  τον  ΠΣΑΤ  ότι  η  ΕΣΗΕΑ  αδυνατεί  να  καταβάλλει
οποιαδήποτε οικονομική ενίσχυση εντός του έτους λόγω έλλειψης
χρηματικών διαθεσίμων.

 


